



NMHH

Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság

Pilisborosjenő Polgármesteri Hivatal	
Erkezett	2017 JÚL. 11
Szám	1/286-14 melléklet dt:
Előirat száma	Ügyintéző

## Építményengedélyezési Osztály

Iktatószám: EE/14192-4/2015

Tárgy: Pilisborosjenő község  
településrendezési eszközeinek  
módosítása

Ügyintéző: Karóczkainé Auer Ágnes

Tel.: 468 0757

E-mail: [karoczka.auer.agnes@nmhh.hu](mailto:karoczka.auer.agnes@nmhh.hu)

Hiv. szám: 1/286-4/2017

*fe. építési*

*07.11.*

*10  
válasz  
Jégyi*

**Küller János polgármester**

### Pilisborosjenő

Fő u. 16.  
2097

Tisztelt Polgármester Úr!

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Hivatala (a továbbiakban: **Hatóság**) **Pilisborosjenő község településrendezési eszközeinek módosítása** részünkre megküldött egyeztetési dokumentációját megvizsgálta.

A Hatóság tevékenységének – jogszabályban meghatározott – célja az elektronikus hírközlési piac zavartalan, eredményes működésének és fejlődésének, az elektronikus hírközlési tevékenységet végzők és felhasználók érdekei védelmének, továbbá a tisztességes, hatékony verseny kialakulásának, illetve fenntartásának elősegítése az elektronikus hírközlési ágazatban.

A megküldött anyag megalapozó vizsgálat, alátámasztó, illetve jóváhagyandó munkarészeket tartalmaz, az elektronikus hírközlésre vonatkozó információk a dokumentációban szerepelnek.

A HÉSZ tervezettel kapcsolatosan a Hatóság az alábbi véleményt adja:

Az épített környezet alakításáról szóló 6. §

**(1) bekezdés a)** pontjában országos védettségű területen és annak 200 m-es távolságában tiltja a vezeték nélküli szolgáltatáshoz szükséges hírközlési antennatorony telepítését.

Az országos védelem alatt álló területen (pl. örökségvédelem, természetvédelem) történő építés lehetőségét illetve az engedélyezés feltételeit magasabb rendű jogszabályok szabályozzák, önkormányzati rendeletben való tiltás nem indokolt.

Az **(1) bekezdés b)** pontjában a település teljes belterületére fogalmaz meg tiltást a hírközlési antennatornyok vonatkozásában.

A mobil bázisállomás akkor tud hatékonyan és optimálisan működni, ha az antenna tipikusan 30-40 méteres magasságban helyezkedik el, de lehetőleg legalább 10m-el a környező tereptárgyak felett helyezkedjen el. Amennyiben csak a rendelet-tervezet (2) bekezdésben megengedett – hírközlési antenna elhelyezhető építményen belül és építményen helyezhető el antenna – telepítésre rendelkezésre álló helyszínek egyike sem pl. a terepadottságok miatt nem biztosítja a fent megjelölt feltételeket, úgy a településen nem lesz biztosítható a megfelelő szolgáltatás. Tekintettel arra, hogy az előfizetők igénylik az egyre magasabb átviteli sebességet, ami azt eredményezi, hogy egyre közelebb kell hozzájuk elhelyezni a bázisállomást, tehát nem elegendő a település szélére letenni, hanem azt be kell "vinni" a településre.

**A Hatóság a fentiek alapján kéri a rendelet-tervezet előírásainak felülvizsgálatát, a tervezet módosítását, és a módosított szövegtervezet megküldését.**

Fenti véleményt a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 38. § szerinti véleményezési szakaszban adta a Hatóság.

Budapest, 2017. július 4.

Tisztelettel:



dr. Rajnai Judit  
osztályvezető

